
   

R1-93001 / 09-08-2019

DANZIG
Instrukcja montażu 

Assembly instruction



2

1 x
K2-40410

 150mm 

11 x
K2-40420

 150mm 

1 x
K2-40425

 140mm 

1 x
K2-40430

1 x
K1-40428

1 x
K1-40472

1 x
K2-40445

1 x
K1-40429

1 x
K1-40473

108x

111x

121x

131x

27 x
K1-40442

17 x
K1-40455

4 x
K2-40456

5 x
K1-40468

12 x
K1-40474

16 x
K1-40471

1 x
K1-40445

1 2 3

4 5 6 7

8 9

16 17 18 19 2015

14

1082101



3

1 x
K2-40410

 150mm 

11 x
K2-40420

 150mm 

1 x
K2-40425

 140mm 

1 x
K2-40430

1 x
K1-40428

1 x
K1-40472

1 x
K2-40445

1 x
K1-40429

1 x
K1-40473

108x

111x

121x

131x

27 x
K1-40442

17 x
K1-40455

4 x
K2-40456

5 x
K1-40468

12 x
K1-40474

16 x
K1-40471

1 x
K1-40445

1 2 3

4 5 6 7

8 9

16 17 18 19 2015

14

1082101

2 x
K1-40440

8 x
K1-40441

7 x
K1-40443

 1580mm 

1 x

 1150mm 

1 x

 40mm 

 40mm 

10 x
K3-08001
Ø12 x 60

10 x
K3-04001
Ø10

10 x
K3-06003
Ø10 x 60

82 x
K3-10423
M8 x 6

168 x
K3-10430
Ø6 x 30, Torx 30

36 x
K3-06018
Ø4 x 25

54 x
K3-05080
M5 x 5

1 x
K1-01620

17 x
K3-02101
M5 x 25

10 x
K3-06015
Ø8 x 70

10 x
K3-04002
Ø8

10 x
K3-08004
Ø10 x 60

12 x
K3-06135
Ø6 x 35

4 x
K3-08002
Ø8 x 40

20 21 22 24

26

27

49 50

40 41 42 43 44 45

46 52 5351

54



4

18 x
K1-40442

8 x
K1-40444

1 x
K1-40475

20 x
K3-06130
Ø6 x 30, TX30

36 x
K3-05080
M5 x 5

5 x
K3-08006
Ø6 x 40

5 x
K3-06020
Ø5 x 25

23 25 44

46

14

1082109

47

48



5

  2850  

  190  

  190  

  1677    1715  

  1950  

  1920  

  30°  

  25°  

  35°  

  35°  

  30°  
  25°  

  20  

   

   

18 x
K1-40442

8 x
K1-40444

1 x
K1-40475

20 x
K3-06130
Ø6 x 30, TX30

36 x
K3-05080
M5 x 5

5 x
K3-08006
Ø6 x 40

5 x
K3-06020
Ø5 x 25

23 25 44

46

14

1082109

47

48



6

  420mm  

1

  225mm  

1

5 x  12mm  70mm

407x

415x

425x

1

   

   

1

2



7

  420mm  

1

  225mm  

1

5 x  12mm  70mm

407x

415x

425x

1

   

   

1

2

2

435x

  190mm  

2

2 11x

3 1x

41x

51x

6 1x

  25°  

  30°  

  35°  

  35°  

  25°  

  30°  

  876mm  

  1555mm  

  420mm  

3

1x

2 11x

41x

ITEM NO. Part_no 
(Drawing_No) Description DescriptionGB MaterialGroup sMaterial Treatment Default/QTY.

1 - Dæk Loft - Beton/Concrete - 1

2 K2-08250 Dublin-Fodelement : RAL 9006 Dublin Foot-element : RAL 9006 Powder coated EN ISO 
2409 : 70-110 µm 1

3 K2-40430 Danzig-Bundelement : RAL 7016 Danzig Bottom-element : RAL 7016 - Powder coated EN ISO 
2409 : 70-110 µm 1

4 K2-40420 Danzig-Standardelement : RAL 7016 Danzig Standard-element : RAL 7016 - Powder coated EN ISO 
2409 : 70-110 µm 11

5 K2-40425 Danzig-Standardelement til 
understøtning : RAL 7016

Danzig Standard-element for support : 
RAL 7016 Steel Powder coated EN ISO 

2409 : 70-110 µm 1

6 K2-40410 Danzig-Topelement : RAL 7016 Danzig Top-element : RAL 7016 Powder coated EN ISO 
2409 : 70-110 µm 1

7 K1-40428 Understøtningssøjle : RAL 7016 Support column : RAL 7016 Stål | Steel 1.0037 (S235JR) Powder coated EN ISO 
2409 : 70-110 µm 1

8 K1-40429 Fodplade till understøtningssøjle : RAL 
7016 Foot for support column : RAL 7016 Stål | Steel 1.0037 (S235JR) Powder coated EN ISO 

2409 : 70-110 µm 1

9 K1-40472 Dækplade til fod : RAL 7016 Cover-plate for foot : RAL 7016 Stål | Steel 1.0038 (S235JRG2) Powder coated EN ISO 
2409 : 70-110 µm 1

10 - Gulv - - Beton/Concrete - 1

   

   

3



8

  1389mm  

2 # 1

# 2

# 3

# 4

# 5

# 6

3

43 5x

  25°  

  30°  

2 # 1

# 2

# 3

# 4

# 5

# 6   25°  

  30°  

  35°  

2 # 1

# 2

# 3

# 4

# 5

# 6 3

   

   

4 5



9

  1389mm  

2 # 1

# 2

# 3

# 4

# 5

# 6

3

43 5x

  25°  

  30°  

2 # 1

# 2

# 3

# 4

# 5

# 6   25°  

  30°  

  35°  

2 # 1

# 2

# 3

# 4

# 5

# 6 3

   

   

4 5

40

7

41

42

I

II

43

6x

   

   

6

7

8 9



10

  35°  

  25°  

2# 7
# 8

2

4

5

6

# 9

# 10

# 11

2 # 7

# 8

  30°  # 9

# 10

# 11

4

5

2

   

   

10

11



11

  35°  

  25°  

2# 7
# 8

2

4

5

6

# 9

# 10

# 11

2 # 7

# 8

  30°  # 9

# 10

# 11

4

5

2

   

   

10

11

4x

4 x  12mm  70mm

40

41

42

2
43 5x

43 5x

4

  190mm  

  190mm  

  155mm  

  190mm  

4

2

# 11

# 10
# 9

   

   

12 13

14 15



12

920

  400mm    400mm  

  190mm  

8x

8 x  5mm  30mm

448x

55 2x

   

   

16

17

18



13

920

  400mm    400mm  

  190mm  

8x

8 x  5mm  30mm

448x

55 2x

   

   

16

17

18

  400mm    400mm  

20

  244mm  

  190mm  

8x

8 x  5mm  30mm

20

44 8x

  244mm    244mm  

  6mm  

  287mm  

  244mm  

  246mm  

  246mm  

20

20

   

   

19

20

21 22



14

  1920mm  

  1677mm  

  20mm  

  246mm  

  443mm  

  244mm  

  246mm  

  426mm  

  797mm  

  802mm  

  800mm  

  287mm  

11

11

12

1213

13

11

12

13

11

8x

8x

8x

11a

11b

12a

12b

13a

13b

   

   

23

24



15

  1920mm  

  1677mm  

  20mm  

  246mm  

  443mm  

  244mm  

  246mm  

  426mm  

  797mm  

  802mm  

  800mm  

  287mm  

11

11

12

1213

13

11

12

13

11

8x

8x

8x

11a

11b

12a

12b

13a

13b

   

   

23

24

11a

11b

12a

13a

12b

13b

44 8x

  247mm  

  246mm  

  246mm  

  246mm  

10

   

   

25

26



16

28 29

323130

31 3230

37 38 39

  80mm  

33 34

35 36

   

   

27



17

28 29

323130

31 3230

37 38 39

  80mm  

33 34

35 36

   

   

27

21

21

I

II

2 x  8mm 
 50mm

14

44

46

49

2 x  4mm 
 25mm

14
46

44
   

   

28 29



18

I

21



  0 - 2 mm  



2 x  4mm  25mm

2 x  4mm  25mm

II

21

14

14

14
46

44
   

   

30 31

32



19

I

21



  0 - 2 mm  



2 x  4mm  25mm

2 x  4mm  25mm

II

21

14

14

14
46

44
   

   

30 31

32

2 x 4mm 25mm

2 x 4mm 25mm

20

2 x 4mm 25mm

2 x 4mm 25mm

21

   

33

34

35

36

I

21



  0 - 2 mm  



2 x  4mm  25mm

2 x  4mm  25mm

II

21

14

14

14
46

44
   

   

30 31

32

I

21



  0 - 2 mm  



2 x  4mm  25mm

2 x  4mm  25mm

II

21

14

14

14
46

44
   

   

30 31

32



20

20

15

2 x  8mm  50mm

49

I

II

46

43

44
54

15

46

44

   

   

37 38

39



21

20

15

2 x  8mm  50mm

49

I

II

46

43

44
54

15

46

44

   

   

37 38

39

14

22

A

A

A

A

B

A

A

  123mm    123mm  

A

44
14

46

  123mm  

B

   

   

40 41 42



22

  100mm  

26

16

50

2,5mm 30mm

 4mm  25mm

24

26

45

D

 4mm  25mm

17

   

43 44

45

46



23

  100mm  

26

16

50

2,5mm 30mm

 4mm  25mm

24

26

45

D

 4mm  25mm

17

   

43 44

45

46

  A  

  B  

  C  

A: 2 st (pcs)
B: 2 st (pcs)
C: 4 st (pcs)

23

   

47

48

23

23

14

44

46

   

49 50



24

5 x 
 6mm 
 50mm

47

48

  123mm  

  123mm  

  123mm  

21C4x

21B2x

21A2x

   

51

52



25

5 x 
 6mm 
 50mm

47

48

  123mm  

  123mm  

  123mm  

21C4x

21B2x

21A2x

   

51

52

  200mm    100mm    200mm  

  300mm  

  200mm  

2 x  10mm  70mm

2 x  3mm  25mm

1851 52 54 51

   

53

54



26

19

20

   

55

56


